       
Личный кабинет физического лица – это дополнительный интерактивный сервис, позволяющий, после прохождения процедуры регистрации, в режиме онлайн круглосуточно самостоятельно пользоваться следующими возможностями:
· просмотр и изменение регистрационных данных;
· отслеживание баланса лицевого счета;
· просмотр актуальной информации по лицевому счету;
· осуществление оплаты;
· передача показаний приборов учета;
· печать квитанций;
· отправка сообщений и отслеживание статуса обращения.
Регистрация и вход
	Если Вы уже зарегистрированы в сервисе, для входа вам необходимо ввести логин и пароль в соответствующие поля формы и нажать кнопку Войти. Если Вы не зарегистрированы в сервисе, но хотите это сделать, необходимо пройти по ссылке Регистрация, заполнить поля для ввода электронной почты и пароля и нажать кнопку Зарегистрироваться. После входа в новый или восстановленный аккаунт необходимо привязать те лицевые счета, по которым Вам необходимо видеть данные/получать квитанции. Для этого в правом верхнем углу после входа в личный кабинет нужно найти строку с электронным адресом, указанным при регистрации. В строке необходимо нажать на перевернутый треугольник, чтобы раскрыть список привязанных лицевых счетов.
Соглашение об обработке персональных данных
         В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Вы подтверждаете свое согласие на предоставление и обработку АО «Корякэнерго» (далее – Оператору) (Юридический адрес: 683013, г. Петропавловск–Камчатский, ул. Озерная, д. 41, почтовый адрес: 683013, г. Петропавловск-Камчатский, а/я 129), ваших персональных данных.
         Настоящим согласием вы подтверждаете, что проинформированы о том, что под обработкой персональных данных понимаются действия с персональными данными, определённые в Федеральном законе № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
          Целями обработки персональных данных является организация доступа в личный кабинет физического лица (посетителя сайта).
          Настоящее согласие распространяется на следующие персональные данные: фамилию, имя, отчество, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, номер лицевого счета с целью ведения лицевых счетов (учет начислений и оплат, осуществление соответствующих перерасчетов, направления расчетно-платежных документов и т.д.).
          Вы даете согласие Оператору обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы.
         Вы предоставляю право работникам Оператора осуществлять на указанные Вами контактный, мобильный телефонные номера либо адрес электронной почты информирование о произведенных начислениях, об имеющейся задолженности, о возможности заключения соглашения о реструктуризации задолженности путем предоставления рассрочки.
[bookmark: _GoBack]         Срок хранения Ваших персональных данных соответствует соответствующему сроку хранения первичных документов. 
          Передача Ваших персональных данных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с Вашего письменного согласия.
           Вы оставляете за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен Вами в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.
           В случае получения Вашего письменного заявления в адрес Оператора об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Оператор обязан прекратить их обработку по истечении периода времени, необходимого для завершения взаиморасчетов по оплате платежей за коммунальные услуги.
          

